CM2 - Correction des exercices du Mercredi 01/04 - Problémes Division (2)
1 x :
38400:2 =19 200

La densité de population de Monaco est de 19 200 habitants
par kmz2. :

2 ¥

294 :7 =42
Fanny doit lire en moyenne 42 pages par jour.

3 ¥
592:8=74 i
L’automobiliste a parcouru en moyenne 74 km par heure.

4 x

1425:3=475

5 x

6kg=6000get3kg=3000g
6000:1500=4 3000:1500=2

Ily a4 gdefarine et 2 g de beurre dans chaque chouquette.

6 ¥

624:8=78
Une journée de ce séjour revient a 78 €.

7 ¥

192:6=32
32 équipes de 6 joueurs pourront s’affronter.



